LE PETIT DEJEUNER
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Le produit en croix :
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Un réflexe conditionné ? :
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Une méthode « originale » :
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Une utilisation abusive du « = » :

AQD ij} \\~e Pm_l\c Qb—\‘ anxg by \46 L(C F) L
CONTURY € == gmdr ﬁ@\.@au_)ren 31 amP o J@o J\mpw,
,,pmgﬁauﬂﬂ e —dya H;Tn} o divioe Lib o 9 o

Lroags Q‘z\wme 23 Donc L6+23-63 50 mP%\f
egg}e m (;9 k C [‘)L == ..___.__




Exemples de rédaction
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2°™M question :

Le retour du « produit en croix » :
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Encore une méthode « originale » :
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Exemples de rédaction :
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Quelques erreurs :

T R G e v
D | ol , SAs .
- i)
al g Jk s
e TR
H MJ ;M " ,.r,;. g Mlm
i W,u, m ‘i\nmw 4|
Vi L
|5 | Q| 17 _mj,
Lt LT ..... |
k- m Hana:ilz
o AR 0
TR T NS |
4 3 il Feate R
) ﬂ | @ 3| |d
A=A A it
T N
e o] | | ™ pfoctr |
% liagll: | il ot
vl RATHTRAROE b
| ot -
Qy .,;.u.!/l. A e b &)
TR “ H &)
b s
AW ,.m % f _ hmu_ Am; o
= R @b ¢
b= m\ A nm“uﬁﬂw nwu,
LAl D | m M il
g2 iR Sl ie)
(4 = \\. i | = T
o] 214 Arﬁ Ry dig g
B =] A | il R
B8 G| N a8 Terd
! ) 1 J
SHE<DARTd 11T LA =4 O | T NATE T
w W oo ‘\_L A V | \‘\1 ] “;n\yi al AQ
= |3 = PR | S YY)
1 MWHW (S “m A.AUAH Au, MDV = i L“yl
B Ty ar oy = ‘l}l/ ' o |
ﬁ&m ._m. & \f AHJ | A.\J f)w. _ An“ M | W , .”
m ,_ HELETTE ,ﬁ : | ”

OO Dege - —

o
e

o

L

prene

—
I |
I

T

‘, { .

e
e,o.,a_ :.lf.f_ ST

=

=

N

2
Eore e

o

=

=y
o

nE

=
657

I =

A

Pff:’” E Y

e

=i



